
Nombre: Clave De RespuestasIdentificando Patrones de Ecuaciones Decimales

Matemáticas www.CommonCoreSheets.es
1-10 95 90 85 80 75 70 65 60 55 50
11-20 45 40 35 30 25 20 15 10 5 0

Respuestas

1.   733,790   

2.    159.86   

3.     100     

4.      10     

5.    1,000    

6.    1,000    

7.    1,284    

8.    862.96   

9.   4,725.72  

10.    1,000    

11.   264,200   

12.    907.94   

13.   184,230   

14.   647.735   

15.      10     

16.   543.445   

17.     54.9    

18.    129.25   

19.      10     

20.    77,639   

Usa reglas de multiplicación y división decimal para llenar los espacios.

1)   733,790   ÷1,000 = 733.79

2) 159,860÷1,000 =    159.86   

3) 868.38×    100      = 86,838

4) 972.126×     10      = 9,721.26

5) 613.742×   1,000     = 613,742

6) 416,267÷   1,000     = 416.267

7) 128.4×10 =    1,284    

8) 86,296÷100 =    862.96   

9)   4,725.72  ÷10 = 472.572

10) 622,870÷   1,000     = 622.87

11) 264.2×1,000 =   264,200   

12)    907.94   ×1,000 = 907,940

13)   184,230   ÷1,000 = 184.23

14) 64,773.5÷100 =   647.735   

15) 6,294÷     10      = 629.4

16)   543.445   ×1,000 = 543,445

17)     54.9    ×1,000 = 54,900

18)    129.25   ×10 = 1,292.5

19) 969.5×     10      = 9,695

20)    77,639   ÷100 = 776.39
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